NALOGA 1
e

Zaporniki se na otoku lahko prosto gibljejo. Do kopnega je 8 km in pogosto lahko vidimo v
morju morske pse. Nekateri zaporniki so poskusali pobegniti s plavanjem ponoci, a samo
nekaterim uspe dosec€i kopno. V tabeli so opisi nekaterih poskusov pobega.

Dober plavalec Dezuje Polna luna Poir;?\sl;(iviiem >0 If:;?lfizm Jek(il)%sr;afel
DA DA DA DA DA DA
NE NE DA NE NE DA
DA NE NE NE DA NE
NE NE DA NE DA NE
DA NE NE DA NE NE
DA DA DA DA NE NE

Uporabi naivni Bayes z m-oceno (m=5) in oceni verjetnost, da je bil zapornik dober plavalec, Ce
ni dosegel kopna med polno luno ter so ga med pobegom opazili pazniki.




NALOGA 1
—

Dober plavalec DeZuje Polna luna PO:qr;er\S/;(iVLds?m >0 SZZ?]?;Z'“ Jekiis:fel
DA DA DA DA DA DA
NE NE DA NE NE DA
DA NE NE NE DA NE
NE NE DA NE DA NE
DA NE NE DA NE NE
DA DA DA DA NE NE

Uporabi naivni Bayes z m-oceno (m=5) in oceni verjetnost, da je bil zapornik dober plavalec, Ce
ni dosegel kopna med polno luno ter so ga med pobegom opazili pazniki.

P(plavalec ="DA" | kopno ="NE", luna ="DA", pazniki ="DA") =?

P(plavalec ="DA"|kopno ="NE") , P(plavalec ="DA"|luna ="DA") , P(plavalec ="DA"|pazniki ="DA")

P(plavalec ="DA") * ——— — —
P(plavalec ="DA") P(plavalec ="DA") P(plavalec ="DA")
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Dober plavalec DeZuje Polna luna PO:qr;?’\S/;(i\/lp(i?m >0 S:Z(:\EEZI“ Jekdo%s:fel
DA DA DA DA DA DA
NE NE DA NE NE DA
DA NE NE NE DA NE
NE NE DA NE DA NE
DA NE NE DA NE NE
DA DA DA DA NE NE

Nk +1 B

P(plavalec ="DA") =
N + no

1

apriorna verjetnost
razreda “DA"
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Dober plavalec DeZuje Polna luna PO::;?Z;(;”pi?m >0 S:z(r)\?ljizm Jekiis:fel
DA DA DA DA DA DA
NE NE DA NE NE DA
DA NE NE NE DA NE
NE NE DA NE DA NE
DA NE NE DA NE NE
DA DA DA DA NE NE
Nk+1

P(plavalec ="DA") =

N+no 6+

1

Stevilo u¢nih primerov
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Dober plavalec DeZuje Polna luna PO::;T’\S/;(;/;?”I >0 S:Z(:\EEZI“ Jekiis:fel
DA DA DA DA DA DA
NE NE DA NE NE DA
DA NE NE NE DA NE
NE NE DA NE DA NE
DA NE NE DA NE NE
DA DA DA DA NE NE
Nk+1

P(plavalec ="DA") =

N+no_6+2

1

Stevilo razredov




NALOGA 1

Dober plavalec DeZuje Polna luna PO:qr;?’\S/;(i\/lp(i?m >0 S:;:\?;ZI“ Jekdo%s:fel
DA DA DA DA DA DA
NE NE DA NE NE DA
DA NE NE NE DA NE
NE NE DA NE DA NE
DA NE NE DA NE NE
DA DA DA DA NE NE

Stevilo primerov iz razreda “DA*

!

Nk +1 B 4+
N+no 6+2

P(plavalec ="DA") =
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Dober plavalec DeZuje Polna luna PO:qr;?’\S/;(i\/lp(i?m >0 S:Z(:\EEZI“ Jekdo%s:fel

DA DA DA DA DA DA
NE NE DA NE NE DA
DA NE NE NE DA NE
NE NE DA NE DA NE
DA NE NE DA NE NE
DA DA DA DA NE NE
P(plavalec ="DA") = Ne+ 1 = 4+l =0.625

N+no 6+2
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Dober plavalec Dezuje Polna luna PO::;?\S/I'GV&?”I S0 S:z(:\?ljizm Jeki%s:fa
DA DA DA oA — ~
NE NE DA NE ¥ -
DA NE NE NE — —
NE NE DA NE — -
DA NE NE oA ¥ -
DA DA DA oA - -
P(plavalec ="DA"| kopno ="NE") = Nk, i +m>* Pk _
Ni+m

1

pogojna verjetnost
razreda “DA pri vrednosti
atributa kopno = “NE*
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—

Dober plavalec Dezuje Polna luna PO::;?\S/I'GV&?”I S0 S:z?\?lzzm Jekif:fd
DA DA DA oA — ~
NE NE DA NE ¥ -
DA NE NE T — =
NE NE DA NE — —
DA NE NE oA " —
DA DA DA = - —
P(plavalec ="DA"| kopno ="NE") = Nk, i+m™ P _
Ni+m 4 +

1

Stevilo primerov z vrednostjo
atributa kopno = “ NE*




NALOGA 1
—

Dober plavalec Dezuje Polna luna PO::;?\S/I'GV&?”I S0 S:z(:\?ljizm Jeki%s:fa
DA DA DA oA — ~
NE NE DA NE ¥ -
DA NE NE NE — —
NE NE DA NE — -
DA NE NE oA ¥ -
DA DA DA oA - -
P(plavalec ="DA"| kopno ="NE") = Nk, i+m™ P _
Ni+m 4+5

|

parameter m-ocene
(podan v besedilu naloge)
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Dober plavalec DeZuje Polna luna PO::;?’\S/;GV;?”' S0 S:z(r)\?ljizm Jek(i)%s:fel
DA DA DA DA DA DA
NE NE DA NE NE DA
DA NE NE NE DA NE
NE NE DA NE DA NE
DA NE NE DA NE NE
DA DA DA DA NE NE

Stevilo primerov iz razreda “DA® z vrednostjo atributa kopno=“NE"

!

Nk,i +m* P« B 3+

P(plavalec ="DA"| kopno ="NE") = —
(P [kop ) Ni+m 4+5
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—

Dober plavalec DeZuje Polna luna PO::;‘T";;(;’;?”' S0 S:;:\?IEZHI Jekdo%s:fd
DA DA DA DA oA A
NE NE DA NE NE oA
DA NE NE NE DA NE
NE NE DA NE oA N
DA NE NE DA NE NE
DA DA DA DA NE NE

apriorna verjetnost razreda “DA*

!

Nk.i+m>*Px  3+5%0.625
Ni+m 4+5

P(plavalec ="DA"| kopno ="NE") =
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Dober plavalec DeZuje Polna luna PO::;‘T";;(;’;?”' S0 S:Z?]EEZHI Jekdo%s:fd
DA DA DA DA oA A
NE NE DA NE NE oA
DA NE NE NE DA NE
NE NE DA NE oA N
DA NE NE DA NE NE
DA DA DA DA NE NE

Nk.i+m>*Px  3+5%0.625
Ni+m 4+5

=0.6805

P(plavalec ="DA"| kopno ="NE") =
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Dober plavalec DeZuje Polna luna PO:J;‘T";;(;’;?”' S0 S:Z?]?;ZHI Jekdoops:fa
DA DA DA DA o A
NE NE DA NE i~ A
DA NE NE NE oA £
NE NE DA NE o <
DA NE NE DA NE £
DA DA DA DA - £

Nk.i+m>*Px  2+5*0.625
Ni+m 4+5

=0.5694

P(plavalec ="DA"|luna ="DA") =
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Dober plavalec | Deje | Ponatuna | " TAITIN | S0P TR | R
DA DA DA DA oA A
NE NE DA NE NE oA
DA NE NE NE DA NE
NE NE DA NE DA N
DA NE NE DA NE NE
DA DA DA DA NE NE

Nk.i+m>*Px  2+5*0.625
Ni+m 3+5

= 0.6406

P(plavalec ="DA"| pazniki ="DA") =
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P(plavalec ="DA"|kopno ="NE") _ P(plavalec ="DA"|luna ="DA") , P(plavalec ="DA"|pazniki ="DA")

P(plavalec ="DA") * ——— ——— —
P(plavalec ="DA") P(plavalec ="DA") P(plavalec ="DA")

— 0625 * 0.6805 * 0.5694 * 0.6406 __ 06354

0.625 0.625 0.625

To ni
verjetnost!
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P(plavalec ="DA"|kopno ="NE") _ P(plavalec ="DA"|luna ="DA") , P(plavalec ="DA"|pazniki ="DA")

P(plavalec ="DA") * ——— ——— —
P(plavalec ="DA") P(plavalec ="DA") P(plavalec ="DA")

— 0625 * 0.6805 * 0.5694 * 0.6406 __ 06354

0.625 0.625 0.625

P(plavalec ="NE"|kopno ="NE") , P(plavalec ="NE"|luna ="DA") , P(plavalec ="NE"|pazniki ="DA")

P(plavalec ="NE") * —— — —
P(plavalec ="NE") P(plavalec ="NE") P(plavalec ="NE")

— 0375 * 0.3194 % 0.4306 * 0.3594 __ 03515

0.375 0.375 0.375
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P(plavalec ="DA" | kopno ="NE", luna ="DA", pazniki ="DA") = 0.6354 =0.6438
0.6354 +0.3515
P(plavalec ="NE"| kopno ="NE",luna ="DA", pazniki ="DA") = 0.3515 =0.3562

0.6354 +0.3515




NALOGA 2
e

Ko je novopeceni gobar priSel iz gozda, je nesel polno koSaro gob, Ceprav ni vedel, ali so uzitne ali ne.
Prosil je izkuSenega gobatrja, naj jin razdeli v tri koSare: v prvo vse uzitne, v drugo vse strupene (ki so
seveda neuzitne) in v tretjo nestrupene a neuzitne gobe. Novopeceni gobar je sestavil ucno mnozico
tako, da je za vsako gobo zapisal barvo klobuka in barvo beta, nato pa je prestel gobe iz vsake
podskupine. Za vsako koSaro je dobil po eno tabelo:

UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rde¢ Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

Kaksna je verjetnost, da je goba z rjavim betom in rdeCim klobukom uzitna, e naivni Bayes uporablja
m-oceno in je m = 10?
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdec¢ Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk klobuk klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

Kaksna je verjetnost, da je goba z rjavim betom in rdeCim klobukom uzitna, e naivni Bayes uporablja
m-oceno in je m = 107?

P(goba ="uzitna" | bet ="rjav", klobuk ="rde¢") =?

vl

P(goba ="uzitna" | bet ="rjav") , P(goba ="uzitna"|klobuk ="rdec¢
P(goba ="uzitna") P(goba ="uzitna")

P(goba ="uzitna") *
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdec¢ Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk klobuk klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

P(goba ="uzitna") =

170 +
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdec¢ Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

P(goba ="uzitna") =——
© v ) 170+3
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdec¢ Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk klobuk klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

90 +

P(goba ="uzitna") =——
© v ) 170+3
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdec¢ Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk klobuk klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

90+1
— =0.526

P(goba ="uzitna") =
(9 ) T

0+3
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdec¢ Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk klobuk klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

P(goba ="uzitna" | bet ="rjav") =
55+
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdeé Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk | klobuk | klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

P(goba ="uzitna" | bet ="rjav") =———

55+10




NALOGA 2
D e T e

UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdec¢ Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk klobuk klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

30+

P(goba ="uzitna" |bet ="rjav") =—
© | Javr) 55+10
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdeé Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk | klobuk | klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

.. i 30+10*0.526
P(goba ="uzitna" | bet ="rjav") = =0.5425

55+10
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdec¢ Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk klobuk klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

P(goba ="uzitna" | kKlobuk ="rde¢") =——

45 +
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdec¢ Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk klobuk klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

P(goba ="uzitna" | klobuk ="rde¢") =———

45+10
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdec¢ Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk klobuk klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

10 +

P(goba ="uzitna" | klobuk ="rde¢") =————
45+10
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UZITNE Rdes Rjav Bel NEUZITNE Rded Rjav Bel
klobuk | klobuk klobuk STRUPENE klobuk | klobuk klobuk

Bel bet 0 50 10 Bel bet 30 5 20
Rjav bet 10 15 5 Rjav bet 0 10 0

NEUZITNE Rdeé Rjav Bel

NESTRUPENE | klobuk | klobuk | klobuk

Bel bet 0 0 0

Rjav bet 5 10 0

W .- W uas 10+10*0.526
P(goba ="uzitna" | kKlobuk ="rdec¢") = =0.2774

45+10
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P(goba ="uzitna" | bet ="rjav") , P(goba ="uzitna" | klobuk ="rde¢")

P(goba ="uzitna") * _ ,
P(goba ="uzitna") P(goba ="uzitna")

— 0526 * 0.5425 % 0.2774 _ 02861

0.526 0.526

To ni
verjetnost!
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P(goba ="uzitna" | bet ="rjav") , P(goba ="uzitna" | klobuk ="rdec")

P(goba ="uzitna") * , ,
P(goba ="uzitna") P(goba ="uzitna")

=0.2861

P(qoba ="neuzitna") * P(goba ="neuzitna" | bet ="rjav") , P(goba ="neuzitna" | klobuk ="rde&") . 0.245 _0.1077

: : 0.0925 —~0.2853
P(goba ="neuzitna") P(goba ="neuzitna") 0.0925 0.0925

P(goba "strupena”) * P(goba ="strupena" | bet ="rjav") , P(goba ="strupena” | klobuk ="rdec") 0 3815*0'2125 ,0.6148 0.3425
P(goba ="strupena") P(goba ="strupena") ' 0.3815 0.3815

0.2861 +0.2853 + 0.3425 = 0.9139
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P(goba ="uzitna" | bet ="rjav", klobuk ="rdec") :0'2861 =0.3131

P(goba ="neuzitna" | bet ="rjav", klobuk ="rdec¢") :0'2853 =0.3122
0.913

P(goba ="strupena" | bet ="rjav", klobuk ="rdec") :0'3425 =0.3748

139




NALOGA 3
e

V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 nakljucno izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
in ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri Cetrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
in vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja. Naj bo to nasa uCna mnozica (2 atributa: vrsta cekina, simbol
gusarja; 2 razreda: pravi/ponarejen; 100 ucnih primerov).

a) NariSi odlocCitveno drevo, ki vsebuje celotno zgoraj opisano informacijo, torej v vsakem listu mora
biti napisano Stevilo cekinov, ki ustreza temu listu in verjetnost pravilnega odgovora. Pri gradniji
drevesa za izbiro atributa uporabi informacijski prispevek,

b) Z odlocitvenim drevesom Kklasificiraj 101. cekin, ki ga je potapljaC kasneje nasel na obali, kjer ga
je bil izgubil. Cekin je bil srebrn z vtisnjenim simbolom gusatrja.




NALOGA 3
S

V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 naklju¢no izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
in ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri Setrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
in vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja.

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn DA
NE
bronast DA
NE
zlat DA
NE




NALOGA 3
S

V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 naklju¢no izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
In ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri Setrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
in vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja.

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA
NE
bronast 30 DA
NE
zlat 20 DA
NE




NALOGA 3
S

V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 naklju¢no izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
in ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri ¢etrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
in vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja.

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25
NE 25
bronast 30 DA
NE
zlat 20 DA
NE




NALOGA 3
S

V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 naklju¢no izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
in ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri Setrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
in vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja.

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25
NE 25
bronast 30 DA 10
NE 20
zlat 20 DA
NE




NALOGA 3
S

V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 naklju¢no izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
in ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri etrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
in vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja.

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25
NE 25
bronast 30 DA 10
NE 20
zlat 20 DA 15
NE 5




NALOGA 3
S

V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 naklju¢no izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
in ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri Setrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
in vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja.

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25 10
NE 25 0
bronast 30 DA 10
NE 20
zlat 20 DA 15
NE 5




NALOGA 3
S

V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 naklju¢no izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
in ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri Setrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
in vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja.

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
bronast 30 DA 10
NE 20
zlat 20 DA 15
NE 5




NALOGA 3
S

V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 naklju¢no izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
in ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri Setrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
In vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja.

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
bronast 30 DA 10 0
NE 20 0
zlat 20 DA 15
NE 5
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V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 naklju¢no izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
in ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri Setrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
In vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja.

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
zlat 20 DA 15
NE 5




NALOGA 3
e

V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 naklju¢no izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
in ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri Setrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
in vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja.

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
zlat 20 DA 15 10
NE 5 0
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V morju je potaplja€ naletel na razbitino gusarske ladje in v notranjosti je bil zaboj poln cekinov. Ker je
bil zaboj pretezak, je vzel s seboj samo 101 naklju¢no izbranih cekinov. Na obali je pregledal cekine
in ugotovil, da jih je 50 srebrnih, 30 bronastih in 20 zlatih, enega pa je izgubil. Pri srebrnih je ugotovil,
da ima polovica vtisnjen simbol Crnega gusarja, pri bronastih tretjina in pri zlatih tri Setrtine. Ker je
posumil, da so nekateri ponarejeni, jih je Se stehtal. Od srebrnih jih je bila petina lazjih (ponarejenih)
in vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja, od bronastih ni bil nobeden ponarejen in od zlatih polovica in
vsi so imeli vtisnjen simbol gusarja.

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5
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Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— - 10 -
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5
\ |
|

Niso vsi primeri v istem razredu, zato
poiscemo najbolj ustrezno razbitje ucne
mnozice




NALOGA 3

e ————,..._._.-o

HR = _Z pk.log Py
k
HR|A = _Z p.jz pk|jlog Pyj
i k

InfGain(A) =H, —Hg

P(Razred="ponaredek") = 20/100

Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5
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Simbol Razred

H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
lo
e = Zp Zpk“ 9 Puj bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Razred="ponaredek") = 20/100
P(Razred="pravi") = 80/100
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Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
lo
e = Zp Zpk“ 9 Puj bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Razred="ponaredek") = 20/100
P(Razred="pravi") = 80/100

H(Razred) = -(20/100*log,(20/100) + 80/100*10g,(80/100)) = 0.722
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S —

Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— - 10 -
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Vrsta="srebrn") = 50/100
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S —

Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
lo
e = Zp Zpk“ 9 Puj bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Vrsta="srebrn") = 50/100
P(Razred="ponaredek" | Vrsta="srebrn") = 10/50
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——

Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H = — : 10 :
RIA ZJ: p"zk: Piit08 Py — DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Vrsta="srebrn") = 50/100
P(Razred="ponaredek" | Vrsta="srebrn") = 10/50

P(Razred="pravi" | Vrsta="srebrn") = 40/50
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Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— . 1o .
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast = 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Vrsta="bronast") = 30/100
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Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
lo
e = Zp Zpk“ 9 Puj bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Vrsta="bronast") = 30/100

P(Razred="ponaredek" | Vrsta="bronast") = 0/30




NALOGA 3
——

Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,, =-— . 1o .
RIA ZJ: p"zk: Piit%9 Pu bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Vrsta="bronast") = 30/100
P(Razred="ponaredek" | Vrsta="bronast") = 0/30

P(Razred="pravi" | Vrsta="bronast'") = 30/30
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e ————,..._._.-o

HR = _Z pk.log Py
k
HR|A = _Z p.jz pk|jlog Pyj
i k

InfGain(A) =H, —Hg

P(Vrsta="zlat") = 20/100

Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5
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S —

Simbol Razred

H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
lo
e = Zp Zpk“ 9 Puj bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Vrsta="zlat") = 20/100
P(Razred="ponaredek" | Vrsta="zlat") = 10/20
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——

Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— - 10 -
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Vrsta="zlat") = 20/100
P(Razred="ponaredek" | Vrsta="zlat") = 10/20

P(Razred="pravi" | Vrsta="zlat") = 10/20
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Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— - 10 -
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

H(Razred | Vrsta) = -(50/100 * (10/50 * log,(10/50) + 40/50 * log,(40/50)) +
30/100 * (0/30 * log,(0/30) + 30/30 * log,(30/30)) +
20/100 * (10/20 * log,(10/20) + 10/20 * log,(10/20))) = 0.561
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S —

Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— - 10 -
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

H(Razred | Vrsta) = -(50/100 * (10/50 * log,(10/50) + 40/50 * log,(40/50)) +
30/100 * (0/30 * log,(0/30) + 30/30 * log,(30/30)) +
20/100 * (10/20 * log,(10/20) + 10/26& log,(10/20))) = 0.561

0*log,(0)=0
1*log,(1)=0
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Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— - 10 -
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

H(Razred | Vrsta) = -(50/100 * (10/50 * log,(10/50) + 40/50 * log,(40/50)) +
30/100 * (0/30 * log,(0/30) + 30/30 * log,(30/30)) +
20/100 * (10/20 * log,(10/20) + 10/20 * log,(10/20))) = 0.561

InfGain(Vrsta) = 0.722 - 0.561=0.161




NALOGA 3
S —

Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— - 1o -
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Simbol="DA") = 50/100




NALOGA 3
S —

Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
lo
e = Zp Zpk“ 9 Py — DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Simbol="DA") = 50/100
P(Razred="ponaredek" | Simbol="DA") = 20/50
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Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— - 10 -
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Simbol="DA") = 50/100
P(Razred="ponaredek" | Simbol="DA") = 20/50

P(Razred="pravi" | Simbol="DA") = 30/50




NALOGA 3
S —

Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— - 10 -
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Simbol="NE") = 50/100




NALOGA 3
S —

Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
lo
e = Zp Zpk“ 9 Puj bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Simbol="NE") = 50/100
P(Razred="ponaredek" | Simbol="NE") = 0/50
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Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
lo
e = Zp Zpk“ 9 Puj bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

P(Simbol="NE") = 50/100
P(Razred="ponaredek" | Simbol="NE") = 0/50

P(Razred="pravi" | Simbol="NE") = 50/50
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Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— - 10 -
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

H(Razred | Simbol) = -(50/100 * (20/50 * log,(20/50) + 30/50 * log,(30/50)) +
50/100 * (0/50 * log,(0/50) + 50/50 * log,(50/50))) = 0.485
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Simbol Razred
H R = —Z pk_log P ponaredek / pravi
K srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
H,,=-— - 10 -
RIA ZJ: p"zk: Pii’0d Py bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
InfGaIn(A) — HR _HR|A zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5

H(Razred | Simbol) = -(50/100 * (20/50 * log,(20/50) + 30/50 * log,(30/50)) +
50/100 * (0/50 * log,(0/50) + 50/50 * log,(50/50))) = 0.485

InfGain(Simbol) = 0.722 - 0.485 = 0.237
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InfGain(Vrsta) = 0.722 — 0.561 = 0.161
InfGain(Simbol) = 0.722 — 0.485 =0.237 {<——3 izberemo

Vrsta Simbol Razred
ponaredek / pravi
srebrn 50 DA 25 10 15
NE 25 0 25
bronast 30 DA 10 0 10
NE 20 0 20
zlat 20 DA 15 10 5
NE 5 0 5
Vrsta Razred Vrsta Razred
ponaredek / pravi ponaredek / pravi
srebrn 25 10 15 srebrn 25 0 25
bronast 10 0 10 bronast 20 0 20

zlat 15 10 5 zlat 5 0 5
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NE
Vrsta Razred Vrsta Razred
ponaredek / pravi ponaredek / pravi
srebrn 25 10 15 srebrn 25 0 25
bronast 10 0 10 bronast 20 0 20
zlat 15 10 5 zlat 5 0 5

vsi primeri so iz razreda "pravi",
zato takoj naredimo list
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Vrsta Razred
ponaredek / pravi

Vrsta Razred
ponaredek / pravi

srebrn 25 10 15 srebrn 25 0 25

bronast 10 0 10 bronast 20 0 20
ponaredek : pravi=0: 50

zlat 15 10 5 ( 1 0) zlat 5 0 5

I

delez primerov iz razreda "pravi"
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Vrsta Razred
ponaredek / pravi
srebrn 25 10 15
bronast 10 0 10
- T o . ponaredek : pravi=0: 50
zla
(1.0)

ostal je en sam atribut ("Vrsta"),
zato takoj naredimo notranje
vozlisCe




NALOGA 3
e

Vrsta Razred
ponaredek / pravi

srebrn 25 10 15
bronast 10 0 10
ponaredek : pravi=0: 50
zlat 15 10 5
(2.0)

ponaredek

ponaredek : pravi=10:15 ponaredek: pravi=0:10 ponaredek: pravi=10:5
(0.6) (1.0) (0.33)
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Z odlocCitvenim drevesom Klasificiraj 101. cekin,
ki ga je potapljaC kasneje nasel na obali, kjer ga
je bil izgubil. Cekin je bil srebrn z vtisnjenim

simbolom gusatrja.

ponaredek : pravi=0: 50
(2.0)

ponaredek

ponaredek : pravi=10:15 ponaredek: pravi=0:10 ponaredek: pravi=10:5
(0.6) (1.0) (0.33)
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e

Z odlocCitvenim drevesom Klasificiraj 101. cekin,
ki ga je potapljaC kasneje nasel na obali, kjer ga
je bil izgubil. Cekin je bil srebrn z vtisnjenim

simbolom gusatrja.

ponaredek : pravi=0: 50
(1.0)

ponaredek

ponaredek : pravi=10:15 ponaredek: pravi=0:10 ponaredek: pravi=10:5
(0.6) (1.0) (0.33)
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Da bi zagovili likvidnost banke, so zaceli zbirati podatke o posojilojemalcih in o tem, ali je bilo posojilo
vrnjeno. Zbrali so podatke v spodnji tabeli.

e | 90| i | Zrese voox | Ve
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Direktor banke se je odlocil, da bo napovedoval, ali bo posojilo vrnjeno, kar s pomocjo odloCitvenega
drevesa, ki ga je zgradil z uporabo gini-indeksa iz zgornje podatkovne baze o posojilojemalcih.

a) Narisi direktorjevo odlocitveno drevo.

b) KaksSna je napoved za direktorjevo zeno, ki ni v kazenskem postopku, nikoli ni imela kreditov in bi si
sposodila 20 000 evrov?
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- - 2 2 . . Trenutno V kazenskem
Gln I(A) — E p J E pk“ _ E pk Posojilo vrnjeno Spol sakreditiran Znesek > 100K postopku
j k k

NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
P(Vrnjeno="DA") = 4/8 NE MOSKI NE DA DA

DA MOSKI DA DA NE
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Gin i(A) _ p p2 _ p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
- z : N K|j k.
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
. p— | | "m —
P(Vrnjeno="DA") = 4/8 NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

P(Vrnjeno="NE") = 4/8
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Gin i(A) _ p p2 _ p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
- z : N K|j k.
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
. p— | | "m —
P(Vrnjeno="DA") = 4/8 NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

P(Vrnjeno="NE") = 4/8

P(Spol="MOSKI") = 6/8
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Gin i(A) _ p p2 _ p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
- z : N K|j k.
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
. p— | | "m —
P(Vrnjeno="DA") = 4/8 NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

P(Vrnjeno="NE") = 4/8

P(Spol="MOSKI") = 6/8
P(Vrnjeno="DA" | Spol="MOSKI") = 3/6




NALOGA 4
o

Gin i(A) _ p p2 _ p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
- z : N K|j k.
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
. p— | | "m —
P(Vrnjeno="DA") = 4/8 NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

P(Vrnjeno="NE") = 4/8

P(Spol="MOSKI") = 6/8
P(Vrnjeno="DA" | Spol="MOSKI") = 3/6
P(Vrnjeno="NE"| Spol:"MOSKI") = 3/6




NALOGA 4
o

Gin i(A) — Z p _ Z pé _ Z pf Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZE::;tﬁm
j & k : k ' NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
P(Vrnjeno="DA") = 4/8 NE MOSKI NE DA DA
P(Vrnjeno="NE") = 4/8 DA MOSKI DA DA NE
P(Spol="MOSKI") = 6/8 P(Spol="ZENSKA") = 2/8

P(Vrnjeno="DA" | Spol="MOSKI") = 3/6
P(Vrnjeno="NE"| Spol:"MOéKI") = 3/6




NALOGA 4
e

Gin i(A) — Z p J Z pf“ _ Z pf Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZE::;tﬁm
j ' k k ' NE MOSKI NE DA DA

DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA

P(Vrnjeno="DA") = 4/8 NE MOSKI NE DA DA

P(Vrnjeno="NE") — 4/8 DA MOSKI DA DA NE

P(Spol="MOSKI") = 6/8 P(Spol="ZENSKA") = 2/8

P(Vrnjeno="DA" | Spol="MOSKI") = 3/6 P(Vrnjeno="DA" | Spol="ZENSKA") = 1/2

P(Vrnjeno="NE"| Spol:"MOéKI") = 3/6




NALOGA 4
e

Gin i(A) — Z p J Z pf“ _ Z pf Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZE::;tﬁm
j ' k k ' NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
_ DA MOSKI NE NE DA
P(Vrnjeno="DA") = 4/8 NE MOSKI NE DA DA
P(Vrnjeno="NE") — 4/8 DA MOSKI DA DA NE
P(Spol="MOSKI") = 6/8 P(Spol="ZENSKA") = 2/8
P(Vrnjeno="DA" | Spol="MOSKI") = 3/6 P(Vrnjeno="DA" | Spol="ZENSKA") = 1/2

P(Vrnjeno="NE" | Spol="MOSKI") = 3/6 P(Vrnjeno="NE" | Spol="ZENSKA") = 1/2




NALOGA 4
—

- - . 2 2 Posoiilo vrnieno Sool Trenu't!rlo Znesek > 100K V kazenskem
GII’]I(A) — Z pJ Z pk|j — Z pk. ! : P zakreditiran postopku
j Kk k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
_ DA MOSKI NE NE DA
P(Vrnjeno="DA") = 4/8 NE MOSKI NE DA DA
P(Vrnjeno="NE") = 4/8 pA MOSKI DA DA NE
P(Spol="MOSKI") = 6/8 P(Spol="ZENSKA") = 2/8
P(Vrnjeno="DA" | Spol="MOSKI") = 3/6 P(Vrnjeno="DA" | Spol="ZENSKA") = 1/2
P(Vrnjeno="NE" | Spol="MOSKI") = 3/6 P(Vrnjeno="NE" | Spol="ZENSKA") = 1/2

ainispon =5+ () + () +5+(€)+€)) - (O + @) =0




NALOGA 4
<

Gin i(A) — Z p _ Z p2 o Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZifgstﬁm
. K|j K. _
j Kk k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Zakreditiran) = g * (3)2 + (3)2 + 24 (3)2 + (3)2 — (2)2 + (3)2 =0




NALOGA 4
<

Gin i(A) — Z p _ Z p2 o Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZifgstﬁm
. K|j K. _
j Kk k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Zakreditiran) = g * (3)2 + (3)2 + 24 (3)2 + (3)2 — (2)2 + (3)2 =0

1

P(Zakreditiran = "DA")




NALOGA 4
<

Gin i(A) — Z p _ Z p2 o Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZifgstﬁm
. K|j K. _
j Kk k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Zakreditiran) = g * (3)2 + (3)2 + 24 (3)2 + (3)2 — (2)2 + (3)2 =0

4 4 8 4 4

1

P(Vrnjeno="DA" | Zakreditiran = "DA")




NALOGA 4
<

Gin i(A) — Z p _ Z p2 o Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZifgstﬁm
. K|j K. _
j Kk k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Zakreditiran) = g * (3)2 + (3)2 + 24 (3)2 + (3)2 — (2)2 + (3)2 =0

4 4 8 4 4

|

P(Vrnjeno="NE" | Zakreditiran = "DA")




NALOGA 4
<

Gin i(A) — Z p _ Z p2 o Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZifgstﬁm
. K|j K. _
j Kk k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Zakreditiran) = g * (3)2 + (3)2 + g * (3)2 + (3)2 — (2)2 + (3)2 =0

P(Zakreditiran = "NE")




NALOGA 4
<

Gin i(A) — Z p _ Z p2 o Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZifgstﬁm
. K|j K. _
j Kk k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Zakreditiran) = 2 (3)2 + (3)2 + 3y (3)2 + (3)2 — (3)2 + (3)2 =0

*
8 4 4 8 4 4 8 8

1

P(Vrnjeno="DA" | Zakreditiran = "NE")




NALOGA 4
<

Gin i(A) — Z p _ Z p2 o Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZifgstﬁm
. K|j K. _
j Kk k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Zakreditiran) = g * (3)2 + (3)2 + 24 (3)2 + (3)2 — (2)2 + (3)2 =0

4 4 8 4 4 8 8

1

P(Vrnjeno="NE"| Zakreditiran = "NE")




NALOGA 4
<

Gin i(A) — Z p _ Z p2 o Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZifgstﬁm
. K|j K. _
j Kk k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Zakreditiran) = g * (3)2 + (3)2 + 24 (3)2 + (3)2 — (g)z + (g)z =0

P(Vrnjeno="DA")

P(Vrnjeno="NE")




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Znesek) = g * (3)2 + (E)Z + 2% (1)2 + (3)2 — (é)z + (g)z = 0.033




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Znesek) = g * (3)2 + (E)Z + 2% (1)2 + (3)2 — (é)z + (g)z = 0.033

5

P(Znesek = "DA")




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Znesek) = g * (3)2 + (E)Z + 2% (1)2 + (3)2 — (é)z + (g)z = 0.033

5 5 8 3 3

1

P(Vrnjeno="DA" | Znesek = "DA")




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Znesek) = g * (3)2 + (E)Z + 2% (1)2 + (3)2 — (é)z + (g)z = 0.033

5 5 8 3 3

1

P(Vrnjeno="NE" | Znesek = "DA")




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Znesek) = g * (3)2 + (E)Z + Z * (1)2 + (3)2 — (é)z + (g)z = 0.033

P(Znesek = "NE")




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Znesek) = g * (3)2 + (E)Z + 2% (1)2 + (3)2 — (é)z + (g)z = 0.033

P(Vrnjeno="DA" | Znesek = "NE")




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Znesek) = g * (3)2 + (E)Z + 2% (1)2 + (3)2 — (é)z + (g)z = 0.033

P(Vrnjeno="NE"|Znesek = "NE")




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Znesek) = g * (3)2 + (E)Z + 2% (1)2 + (3)2 — (é)z + (g)z = 0.033

P(Vrnjeno="DA")

P(Vrnjeno="NE")




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Kazenski) = Z * (1)2 + (3)2 + 2 4 (3)2 + (3)2 — (2)2 + (g)z = 0.033




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Kazenski) = Z * (1)2 + (3)2 + g * (3)2 + (3)2 — (2)2 + (g)z = 0.033

3

P(Kazenski = "DA") P(Kazenski = "NE")




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Kazenski) = 3 (1)2 + (3)2 + 2 4 (3)2 + (3)2 — (2)2 + (g)z = 0.033

8 3 3

1 1

P(Vrnjeno="DA" | Kazenski = "DA") P(Vrnjeno="DA" | Kazenski = "NE")




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

Gini(Kazenski) = Z * (1)2 + (3)2 + 2 4 (3)2 + (3)2 — (2)2 + (g)z = 0.033

P(Vrnjeno="NE" | Kazenski = "DA") P(Vrnjeno="NE" | Kazenski = "NE")




NALOGA 4
-¥B5¥-& """ >

Gin i(A) — Z p _ Z p2 L Z p2 Posojilo vrnjeno Spol z;I:f:dlji:;gn Znesek > 100K VEZiigstﬁm
N K|j K. .
j k k NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI NE DA NE
NE ZENSKA DA NE NE
DA ZENSKA DA DA NE
NE MOSKI DA NE NE
DA MOSKI NE NE DA
NE MOSKI NE DA DA
DA MOSKI DA DA NE

cintanensi =2+ () + () 2+ (0 + () (0 + () =005

|

P(Vrnjeno="DA")

P(Vrnjeno="NE")




NALOGA 4
e

Gini(Spol) =0
Gini(Zakreditiran) = 0
Gini(Znesek) =0.033 {—— izberemo

GInI(KaZenSkI) = 0-033 Posojilo Trenutno V kazenskem
. Spol 5 Znesek > 100K
vrnjeno zakreditiran postopku

NE MO3KI NE DA DA

DA MOSKI NE DA NE

NE ZENSKA DA NE NE

DA ZENSKA DA DA NE

NE MOSKI DA NE NE

DA MOS3KI NE NE DA

NE MO3KI NE DA DA

DA MOSKI DA DA NE

DA NE
" . Trenutno V kazenskem
Posojilo vrnjeno Spol L
zakreditiran postopku
Posoiilo vrnieno Spol Trenutno V kazenskem

NE MOSKI NE DA ) ! P zakreditiran postopku
DA MO3KI NE NE NE ZENSKA DA NE
DA ZENSKA DA NE NE MOSKI DA NE
NE MOSKI NE DA DA MO§K| NE DA
DA MOSKI DA NE




NALOGA 4

Posojilo vrnjeno Spol Trenutno V kazenskem
zakreditiran postopku
NE MOSKI NE DA
DA MOSKI NE NE
DA ZENSKA DA NE
NE MOSKI NE DA
DA MOSKI DA NE

ainicspon = 3+(()' + () +3+(+ ) () + ) =00
Gantzakoeaitran) =2+ ((3)" + (2)7) + 2+ ()" + &) - ()" + &) ) = 0213

Gini(Kazenski) =

(S8 I ]

(@ +(

2
5

)2> =048 &= izberemo

Posajilo vrnjeno spol Trenutno V kazenskem
zakreditiran postopku
NE ZENSKA DA NE
NE MOSKI DA NE
DA MOSKI NE DA




NALOGA 4
—

Posojilo vrnjeno Spol Treant.no V kazenskem
zakreditiran postopku
NE MOSKI NE DA
DA MOSKI NE NE
DA ZENSKA DA NE
NE MOSKI NE DA
DA MOSKI DA NE
Posojilo vrnjeno Spol Trenu_tpo
zakreditiran
NE MOS3KI NE
NE MOS3KI NE

Kazenski

Posajilo vrnjeno spol Trenutno V kazenskem
zakreditiran postopku
NE ZENSKA DA NE
NE MOSKI DA NE
DA MOSKI NE DA

Posojilo vrnjeno spol Trenutno
zakreditiran
DA MOSKI NE
DA ZENSKA DA
DA MOS3KI DA




NE :

NALOGA 4
—

vrnjeno=NE

DA=2:0(0.0)

Kazenski

Posajilo vrnjeno spol Trenutno V kazenskem
zakreditiran postopku
NE ZENSKA DA NE
NE MOSKI DA NE
DA MOSKI NE DA

Posajilo vrnjeno

Trenutno
zakreditiran

DA MOSKI NE
DA ZENSKA DA
DA MOS3KI DA




NALOGA 4
<

Posojilo vrnjeno Spol Trenu_tpo V kazenskem
zakreditiran postopku
Kazenski NE ZENSKA DA NE
NE MO3KI DA NE
DA MOSKI NE DA

vrnjeno=NE vrnjeno=DA

NE : DA=2:0 (0.0) NE : DA=0:3 (1.0)




NALOGA 4
<

Posojilo vrnjeno Spol Trenu_tpo Vkazens kem
zakreditiran postopku
Kazenski NE ZENSKA DA NE
NE MOSKI DA NE
DA MO3KI NE DA

Gonicspon =2+ ((2)" + ()°) +2+ (@) + @) - ()" + ) = o
I, skt =5+ ()" () +3+ () + ) (0" + ©)) = 00

2
3
Gini(Kazenski) = %* <
NE : DA=2:0(0.0) NE:DA=0:3(1.0)




NALOGA 4
S —

Posoiilo vrnieno ool Trenutno V kazenskem
) ) p zakreditiran postopku
Kazenski Z.akreditiran NE FENSKA DA NE
NE MOSKI DA NE
DA MOSZKI NE DA

vrnjeno=DA

vrnjeno=NE vrnjeno=DA vrnjeno=NE

NE : DA=2:0 (0.0) NE : DA=0: 3 (1.0) NE:DA=2:0(0.0) NE:DA=0:1(1.0)




NALOGA 4
S —

Kaksna je napoved za direktorjevo zeno, ki ni v
kazenskem postopku, nikoli ni imela kreditov in
bi si sposodila 20 000 evrov?

Kazenski Zakreditiran

vrnjeno=NE vrnjeno=DA vrnjeno=NE vrnjeno=DA

NE : DA=2:0 (0.0) NE : DA=0: 3 (1.0) NE:DA=2:0(0.0) NE:DA=0:1(1.0)




NALOGA 4
S —

Kaksna je napoved za direktorjevo zeno, ki ni v
kazenskem postopku, nikoli ni imela kreditov in
bi si sposodila 20 000 evrov?

Kazenski Zakreditiran

vrnjeno=NE vrnjeno=DA vrnjeno=NE vrnjeno=DA

NE : DA=2:0 (0.0) NE : DA=0: 3 (1.0) NE:DA=2:0(0.0) NE:DA=0:1(1.0)




NALOGA 5

Spodaj je odloCitveno drevo s frekvencami primerov v listih za razreda C1 in C2:

C,/100; C,/50 C,/100; C,/350

|zraCunaj pricakovano klasifikacijsko to¢nost drevesa z m-oceno, Ce je:

a m=0,
b) m =1000




NALOGA 5

C,:C,

A=0 <:| 200:400
C,/100; C,/350

C,/100; C,/50

Stevilo primerov: 200 + 400 = 600

200
Apriorna verjetnost razredov: p,(C) = 500 =0.33

400
C,)=—=0.67
pa( 2) 600




NALOGA 5

a)m=0

L, ( C,/100; C,/50 C,/100; C,/350

r+mxpa
)=

p(C1|L

]

StatiCna to€nost lista = verjetnost klasifikacije v pravilni razred

n+m




NALOGA 5

a)m=0

L, ( C,/100; C,/50 C,/100; C,/350

) __ r+mspa
1 n+m 150+

p(C1|L

]

StatiCna to€nost lista = verjetnost klasifikacije v pravilni razred




NALOGA 5

a)m=0

C,/100; C,/50 C,/100; C,/350

) __r+mxpa
1 n+m 150+0

p(C1|L

]

StatiCna to€nost lista = verjetnost klasifikacije v pravilni razred




NALOGA 5

a)m=0

C,/100; C,/50 C,/100; C,/350

mpa _ 100+

p(C,|L,) = r+mspa

n+m 150+0

StatiCna to€nost lista = verjetnost klasifikacije v pravilni razred




NALOGA 5

a)m=0
A=0
L, { C,/100; C,/50 C,/100; C,/350
r+ms=pa 100+0%0.33
p(Cy|Ly) = =

n+m 150+0

]

StatiCna to€nost lista = verjetnost klasifikacije v pravilni razred




NALOGA 5

a)m=0

C,/100; C,/50 C,/100; C,/350

) __ r+mxpa _ 100+0%0.33
1 n+m 150+0

= 0.67

p(C1|L

]

StatiCna to€nost lista = verjetnost klasifikacije v pravilni razred




NALOGA 5

a)m=0

p(Cy|Ly) =

r+mx+pa _ 100+0%0.33

n+m

L, ( C,/100; C,/50

150+0

A=0

= 0.67

C,/100; C,/350

p(C2|L

__ r+mxpa
) =
n+m

450+
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a)m=0

p(Cy|Ly) =

r+mx+pa _ 100+0%0.33

n+m

L, ( C,/100; C,/50

150+0

A=0

= 0.67

C,/100; C,/350

p(C2|L

__ r+mxpa
) =
n+m

450+0
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a)m=0
A=0
r+mxpa 100+0%0.33 r+mxpa 350+
p(Cy|Ly) = = = 0.67 p(C,|L)) = -

n+m 15040 n+m 45040




NALOGA 5

a)m=0
A=0
L, { C,/100; C,/50 C,/100; C,/350 L,
__r+mxpa _ 100+0%x0.33 __ r+mspa _ 350+0%0.67
p(CylLy) = = = 0.67 p(C,|L) = =

n+m 15040 n+m 45040




NALOGA 5

a)m=0
A=0
r+ms=pa 100+0%0.33 r+ms=pa 350+0%0.67
p(Cy|Ly) = = = 0.67 p(C,|Ly) = = = 0.78

n+m 15040 n+m 45040




NALOGA 5

a)m=0
AZO <: 600 primerov
L, { C,/100; C,/50 C,/100; C,/350 L,
150 primerov 450 primerov
r+ms=pa 100+0%0.33 r+ms=pa 350+0%0.67
C,|L;)) =——= = 0.67 C,|Ly) = = = 0.78
p(G4lLy) n+m 15040 p(Co|Ly) n+m 45040
PriCakovana tocnost odloCitvenega drevesa: —— x ().67 +
600
\ J
|

verjetnost, da pridemo v list L,;, pomnozena s to¢nostjo lista L,




NALOGA 5

a)m=0
AZO <: 600 primerov
L, { C,/100; C,/50 C,/100; C,/350 L,
150 primerov 450 primerov
r+ms=pa 100+0%0.33 r+ms=pa 350+0%0.67
L _ — = —_ . 7 L —_ — —_— .
p(G4lLy) n+m 15040 0.6 p(Co|Ly) n+m 45040 0.78
PriCakovana tocnost odloCitvenega drevesa: —— x (.67 + — % (.78
600 \ 600 |
|

verjetnost, da pridemo v list L,, pomnozena s to¢nostjo lista L,




NALOGA 5

a)m=0
A=0 <: 600 primerov
L, ( C,/100; C,/50 C,/100; C,/350 ) L,
150 primerov 450 primerov
__r+mxpa _ 100+0%x0.33 __ r+mspa _ 350+0%0.67
p(Cy|Ly) = = = 0.67 p(GylLy) = = =0.78

n+m 15040 n+m 45040

PriCakovana to¢nost odlocitvenega drevesa: 15_0 x0.67 + @ *(0.78 = 0.75
600 600
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a) m = 1000

L, ( C,/100; C,/50 C,/100; C,/350

r+m+pa  100+1000%0.33

r+mxpa 350+1000%0.67
L) = = 0.37 L) = = = 0.
p(G4lLy) n+m 150+1000 0.3 p(CalLy) n+m 45041000 0.7
" 3 . 150
PriCakovana tocnost odloCitvenega drevesa: —— x ).37 + — % 0.7 = 0.62

600 600




NALOGA 6

Podano je odlocCitveno drevo za klasifikacijo v razrede z naslednjimi apriornimi verjetnostmi razredov: p,(C,)=0.6 in p,(C,)=0.4.

ObreZi podano odloCitveno drevo s postopkom minimizacije napake in vrednostjo m = 10.

Vi

v | Cemes




NALOGA 6

StatiCna toCnost lista L,: StatiCna tocCnost lista Lj:

r+m*pa 17+10%0.6
n+m 17+10

r+m*pa 4+10%0.4
n+m 7+10

= 0.471

p(Cq|L,y) = = 0.852 p(C,|L3) =




NALOGA 6

Ll
C,/17; C,/0 C,/3; C,l4
Vzvratna tocnost v notranjem vozliScu V,: StatiCna to¢nost notranjega vozlis¢a V,:
17 7 r+mx*pa 20+10%0.6
— %k + — % = c.|V,) = — = 0.765
— +0.852 + - %0.471 = 0.741 p(C{|V,) — T

Ker je stati€na to€nost notranjega vozlis¢a (0.765) vecja od
vzvratne to€nosti (0.741) — drevo porezemo.
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20
Tocnost lista = 0.765 |:> ‘%

9




NALOGA 6

TocCnost lista = 0.765 I:> C,/20; C,/4 C,/0; C,/5

L
% Stati¢na to¢nost lista L:

r+mx*pa 5+10+0.4
n+m 5+10

Vzvratna to¢nost korena:

C.|L
2 ,0.765 + = 0.6 = 0.737 (G|
29 29

Stati¢na to¢nost korena:

r+mspa 20+10%0.6
p(Ci|Vy) = =

n+m 29+10

= 0.67

Tokrat je vzvratna to€nost (0.737) ve€ja od statiCne toCnosti (0.67)
— drevesa ne porezemo.




NALOGA 7
e

Klasifikator je na 4-razrednem problemu dosegel naslednje rezultate, predstavljene z
matriko zmot. V vsaki celici je vneseno ustrezno Stevilo_testnih_primerov/cena_napacne_klasifikacije:

IzraCunaj:

a) Kklasifikacijsko to¢nost klasifikatorja,

b) pri€akovano to¢nost vec€inskega klasifikatorja (predpostavi, da je verjetnostna distribucija po

Napovedani razred
Pravirazred | (, C, Cy C,
C, 12/0 | 0/1 | 4/2 | 4/2
C, 5/1 | 12/0 | 2/1 | 5/3
C, 5/10 | 0/3 | 20/0 | 15/2
C, 8/2 | 0/1 | 2/4 | 46/0

razredih v testni mnozici enaka distribuciji v uéni mnozici),

c) povprecno ceno napacne klasifikacije.




NALOGA 7

e

Klasifikator je na 4-razrednem problemu dosegel naslednje rezultate, predstavljene z
matriko zmot. V vsaki celici je vneseno ustrezno Stevilo_testnih_primerov/cena_napacne_klasifikacije:

Napovedani razred

Pravirazred | (, C, Cy C,
C, 12/0 | 0/1 | 4/2 | 4/2
C, 5/1 | 12/0 | 2/1 | 5/3
C, 5/10 | 0/3 | 20/0 | 15/2
C, 8/2 | 0/1 | 2/4 | 46/0

a) klasifikacijska to¢nost klasifikatorja

(12 + 12 + 20 + 46) / 140 = 0.643

Testna mnozica vsebuje:

12 + 4 + 4 = 20 primerov iz razreda C;
5+ 12+ 2+ 5 =24 primerov iz razreda C,
5+ 20 + 15 = 40 primerov iz razreda C,

8 + 2 + 46 = 56 primerov iz razreda C,

Skupaj je to 20 + 24 + 40 + 56 = 140 primerov




NALOGA 7

e

Klasifikator je na 4-razrednem problemu dosegel naslednje rezultate, predstavljene z
matriko zmot. V vsaki celici je vneseno ustrezno Stevilo_testnih_primerov/cena_napacne_klasifikacije:

Napovedani razred

Pravirazred | (, C, Cy C,
C, 12/0 | 0/1 | 4/2 | 4/2
C, 5/1 | 12/0 | 2/1 | 5/3
C, 5/10 | 0/3 | 20/0 | 15/2
C, 8/2 | 0/1 | 2/4 | 46/0

b) pricakovana tocnost veCinskega klasifikatorja

vecinski razred je C4, zato je toCnost veC. klas. =56 /140 =0.4

Testna mnozica vsebuje:

12 + 4 + 4 = 20 primerov iz razreda C;
5+ 12+ 2+ 5 =24 primerov iz razreda C,
5+ 20 + 15 = 40 primerov iz razreda C,

8 + 2 + 46 = 56 primerov iz razreda C,

Skupaj je to 20 + 24 + 40 + 56 = 140 primerov
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Klasifikator je na 4-razrednem problemu dosegel naslednje rezultate, predstavljene z
matriko zmot. V vsaki celici je vneseno ustrezno Stevilo_testnih_primerov/cena_napacne_klasifikacije:

Napovedani razred
Pravirazred | (C, C, C, C, Testna mnozica vsebuje:

12 + 4 + 4 = 20 primerov iz razreda C;

C, 12/0 | O/1 | 4/2 | 4/2 5+ 12 +2 + 5 =24 primerov iz razreda C,
5+ 20 + 15 = 40 primerov iz razreda Cy

C2 5/1 12/0 2/1 5/3 8 + 2 + 46 = 56 primerov iz razreda C,

Cs 5/10 | 0/3 | 20/0 | 15/2 Skupaj je to 20 + 24 + 40 + 56 = 140 primerov

C, 8/2 | 0/1 | 2/4 | 46/0

c) povprecna cena napacne klasifikacije

(
12%0 + O*1 + 4*2 + 4%2 +
5%1 + 12%0 + 2*1 + 5*3 +
510 + 0*3 + 20%0 + 15*2 +
8*2 + 0*1 + 2*4 + 46*0

) /140 = 1.014




